



Nem irigy, csillagokat háborít a Hónaljmirigy

Van aki haragszik, van aki nem a paródiáért

Nem is olyan régen egyszerre robbant be a magyar könnyűzenei életbe a meglehetősen furcsa nevű Irigy Hónaljmirigy együttes. Annyiban mindennapi zenét játszanak, hogy az általuk interpretált dalokat mindennap hallhatjuk, mégpedig eredetiben, s az ő előadásuk a „másságot” képviselte, mert a zenekar verbő, könnyfakasztó paródiáikkal szállította le a magyar rock félisteneit a földre. A fiúk képzett zenészek, akik jó minőségű „saját” művészetre is képesek lennének, így nyilvánvaló a kérdés: miért pont ezt csinálják?

— Nem szándékosan, a véletlen sodorta utunkba ezt a lehetőséget — értettek egyet beszélgetőtársaim, a zenekar tagjai, *Papp Ferenc és Ambrus Zoltán*. — A paródiák egy szilveszteri mulatságra készültek, de utána tömegigénnyé vált előadásuk. Előbb csak diliből, zárt körben tartottuk fellépésünket, de aztán döntenünk kellett: vagy zeneileg holtpontra jutunk, vagy a paródiát fejlesztjük, s lesz belőlünk „valaki”. Jól döntöttünk, mert már két lemezt adtunk ki, s a második aranylemez lett.

— *Ha azt mondom, hogy Voga-Turnovszky, ti mit mondtok?*

— Hogy szerettük őket, de nem az ő hatásuk érvényesül próbálkozásainkban. Tanulságos lehet: mikor megpróbálták saját anyaggal előrukkolni, ve-

szítettek népszerűségükből.

— *Nem luxus ilyen zenei tudással „csak” parodiálni?*

— Még nincs olyan felkészültségünk, mint azoknak, akiket parodizálunk. A tudás egy dolog, emellé rengeteg pénz és sok munka kell, hogy mikor megszólalsz, tényleg minden olyan legyen, amilyennek szeretnéd.

— *Mennyi verítéket, könnyet takar vidámságotok?*

— Rengeteget, hiszen sokszor teljesen leizzadunk mind átvitt, mind valóságos értelemben. De addig jó, amíg úgy izzadunk, hogy munkánknak nincs veritékszaga. Ha ezt megérezzük, rögtön abbahagyjuk.

(Ettől még szerencsére meszse vannak, hiszen „aranyos” lemezük, a A csillagok háborognak című album annyira eredeti, hogy némi túlzással szólva némely esetben jobban lehet élvezni, mint magát az eredetit.)

— *Miért van harag: ha valaki bekerül, vagy ha valaki kimarad a lemezről?*

— Változó, bár még igazi harag nem volt, mert mindenki megértette, hogy a mi viccünk nekik reklám. Van, aki megadja az engedélyt, s van, aki nem.

— *Végül: mire irigy a hónaljmirigy...?*

— Semmire, ha tudjuk, hogy ez lesz belőle, sokkal komolyabb nevünk lenne. (silye)